Тест по математике
1. Число «восемь миллионов триста семь тысяч четыреста двенадцать» записывается цифрами так:

а) 837412;   б) 8037412;   в) 8307412;   г) 83070412.

2. Запись 40000+700+5 является суммой разрядных слагаемых числа: 

а) 40075;   б) 40705;   в) 47005;   г) 40750.

3. Пятизначным числом будет значение суммы:

а) 5478+4567;   б) 4648+5349;   в) 6098+3908;   г) 2798+7189.

4. Число 1266 равно значению разности:

а) 2042–777;   б) 2114–888;   в) 2515–893;   г) 2105–839.

5. Цифрой 2 оканчивается значение произведения:

а) 5788·99999;   б) 5432·9872;   в) 60606·70707;   г) 7573·9874.

6. На 4 делится число:

а) 4882;   б) 9756;   в) 4450;   г) 11300.

7. Верными являются равенства:

а) 285:5=57;   б) 4942:7=76;   в) 8088:8=1101;   г) 1305:9=145.

8. За пять карандашей заплатили 45 рублей. За шесть ручек заплатили 48 рублей. За семь тетрадей заплатили 49 рублей. За восемь блокнотов заплатили 64 рубля. Какой из этих товаров самый дорогой?

а) карандаш;   б) ручка;   в) тетрадь;   г) блокнот.

9. Остаток 1 получится при делении:

а) 278:5;   б) 999:2;   в) 889:8;   г) 306:4.
10. Число 13 является значением выражения:

а) (1005-888):9;  б) 704:8:8;   в) 37–288:12;   г) 156:(132:11).

11. Вычитанием решается уравнение:
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12. Делением решается уравнение:
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13. Число 12 является корнем уравнения:
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14. Катер плыл 2 часа со скоростью 16 км/ч, а затем 3 часа он плыл со скоростью 14 км/ч. Всего катер проплыл: 

а) 70 км;   б) 68 км;   в) 74 км;   г) 72 км.

15. Если 3 пряника стоят 105 рублей, то 4 таких пряника будут стоить: 

а) 135 рублей;  б) 140 рублей;   в) 150 рублей;   г) 160 рублей.

16. Ученик начертил четыре отрезка такой длины:

AB=12 см;  CD=135 мм;  EF=1 дм 1 см;  GH=1 дм 2 см 3 мм.

Какие неравенства являются верными?

а) AB < GH;  б) CD > EF;  в) GH > CD;   г) EF > AB.

17. Площадь 12 м2: а) имеет один прямоугольник; б) имеют два прямоугольника; в) имеют три прямоугольника; г) имеют четыре прямоугольника.
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18. Имея 100 рублей, можно купить: 

а) самолет и трактор; 

б) самолет, паровоз и ракету; 

в) трактор, трамвай и паровоз; 

г) трамвай, паровоз и ракету.

[Самолет]    [Трактор]    [Трамвай]    [Паровоз]    [Ракета]

  43р 50к      57р50к       26р           27р        28р 50к

	Сосна
	20 м 50 см

	Береза
	16 м 70 см

	Дуб
	14 м 40 см

	Ель
	17 м 60 см

	Тополь
	22 м

	Кедр
	15 м 90 см


19. Лесник измерил высоту нескольких деревьев и записал результаты измерений в таблицу.

Сколько деревьев имеют высоту больше 14 м, но меньше 17 м? 

а) два дерева; б) три дерева; в) четыре дерева; г) больше четырех деревьев.

20. Две трети круга закрашены на рисунке:  а)   б)   в)   г) 


  а)             б)             в)             г)
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